
o AGRICULTORAssignaturas:
Por ãnno 10$000
PeJo correio 1 1 $000
Por semestre 6$000

�Pub. de Editaes etc., $300 a linha
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eerl Informações Estatisticas e Económicas que o electricista Carl Knaesel sei luctar com homens dessa es-

I
ao tentar talar no telephone re- pede. Mas, não retirarei a minha

'IlCommunicado da Diretoria de Estatistica da Producção - Minis- cebeu terrivel choque electríco candidatura. Cahirei de péestan-

Irf' teria da Agricultura - Secção. de Documentação e Informações) .
vindo a íalleeer fulminado. do disposto á reacção até á luta",

, E' que seu irmão, estando na O NOVO INTERVENTOR
ii V - O Potencial Econornico do Brasil hora, ligou a força eléctrica que Rio - foi nomeado interventor

II, .

Cornquanto aÍl�da. não defini- do nacion.éll, anue. muito prova- teve como consequencia a mor- federal no Pará, o sr. Carneiro
16tlvamente determinadas sob o velmente Jazem riquezas mine- te do que estava no apparelho. de Mendonça.

.

'r,'as.,pecto quantitativo, as res.ervas
raes consíderavels, como. o petro- O morto já trabalhava na em-I ULTIMAS NOTICIAS

naturaes do Brasil representam leo, a prata, o estanho, etc. per- preza 6 armas, deixando rnul- Rio - 9 - O sr. Carneiro de

I� um ,Pcih:!n�j�l economico que se manece desconhecida cu explo- her e sete crianças. Mendonça deixou hoje esta
-

ca-

f pode ;qu.ahflCar, sem exaggero, fada apenas de leve e, quasi in- Estava segurado na Cornpa- pital rumo a Balérn, onde vae

\ de forrnidavel. lacta.
.

nhia Internacional de Seguros e assumir a interventoria,

�. !\s ja�i.das brasileiras de fen:o, Tão poderoso e o potencial éra mem.bro da Caixa de Apo- ACATARÁ AS DECISÕES DO H·o·spedes n.. Yiaíantes
Ila identificadas e avaliadas, dis- econ?mico do Brasil que, segun- J sentadorias da �l11preza força. T. S. E.., U> oi

.

.

põem de cercas de 12 bilhões do Fischer o nosso paiz é aquel- e Luz.
.

RIO, 9 - O sr. Barata respon- Procedente de Blurnenau.acha-
r de toneladas (Miller-Singwald) le que dispõe de maior capaci- Se� en!erro realizou-se segun- dendo a um telegramma do sr. se nésta villa, o Dr. Achilles.

lO metricas de miuerio de teor ri- dade de povoamente, país com- da-feira, as. 4_ horas d� tarde, qetulio Vargas disse que estava Balsini, Director da- "Cidade de

r quissimo, equivalentes a '7.200 porta 900 milhões de habitantes. sen?o o carxao rnortuario con- disposto a acatar todas as deci- Blumenau" que nos deu a hon­

I milhões de toneladas de metal, É verdade que se trata de uma dU�ldo para o cemitério Evan- sões do Superior Tribunal. de ra de sua visita. mantendo com-

[ou seja uma quantidade de ferro capacidade alimentar theorica, gelico de ltoupava. Ao enterro Justiça Eleitoral. nosco agradável palestra.

I sufficiente para supprir todas as calculada em funcção dos facto. esteve presente grande numero O PROCESSO CONTRA O SR. -Encontram-se nésta praça, os

I necessidades de duas ou três ci- res physicos do territorio e dos de pessoas, inclusive os repre- BARATA Snrs. Luiz Macahyba e T. El-
.

vilizações em varies, séculos. aciuaes rnethodoe de explora- sentantes e autoridades da Cia. Belém, 9 - Reuniu-se hoje o' senhauer, respetivamente lnspec-
A área brasileira occupada por ção econornica. Despida, porém, So�r� este, tragíco ac�idel1!e Tribunal Regional para iniciar o to,r Geral nos Est�dos de Para-

florestas e, em extensão, a se- dos erros de .calculo possiveis e
a policia abriu um ínquerito, ja Processo contra o sr, Magalhães na e Santa Cat�anna e Inspe.�tor

gunda do globo: cerca de um mesmo que fique reduzida por
tendo deposto um grande nu- Barata. . j na zona Catharinense do Sul

bilhão de acres (4,047.000 kilo- exemplo, a 500 milhões d� ha- mero de pessoas.. Contingentes de fuzileiros na-I America Capitalização"- Cornpa-
metros quadrados). Somente a bitantes, isto é, equiparada á {Da Cidade de. Blurnenu) vaes, percorrem as principaes nhia Nacional para favorecer a

área florestal da Russia excede dos Estados Unidos, ainda as- ruas da cidade. economia.
a do Brasil. sim a capacidade de povoarnen- Os gi'aves acontecimentos no

S. S. nos deram o pazer de

Segund_? cálculos �e�l!z�dos .l;e- t<;> d<;> Brasil é um índice extraor- Pará, pela cceaztão da Revolução Constltueiona- sua visita.

J�- Secção d� Esta!lshc�� Territo- dinario do nosso potencial eco- lista no Cine Riosul 0-_ Vindo de Curityba, acha-se

na.l desta DU,-.ect.on.<J., a area a.pr.o-, nornico. _ _ j
instalação da Constituinte entre nós, em companhia de

- t I d t b I
Será exebido, nos proxirnos

Vtl ave (). tern ano. rasi erro .

N di b I Informam despachos telezra- sua Exma familia,. o Snr. Oswal-
h d

.

d
o Ia em qUE' sou ermos � dias 16 e 17 do cor., no Cine

compre en e, aproxima arnente, exactamente o que possuímos phicos, o seguinte' Riosul, com 8 .Iongas partes, a
do Santos.

6.700 mil kilornetros quadrado'), ..
.

.
.

):',..
..

.

-A serviço da nossa confreire
Oll 79% da superfície total do vantagem que sO!l1ente a

.

esta- Belém- Na occazião em que Revolução Constitucionalista de "Alvorada" que se edita na' cida-

paiz, A área productiva ou apro- ttshc� nos podera prop.orctOnar, os constituintes se dirigiam pa- S. Paulo, que é a'maior, mais com- dade de Blurnenau, esteve nesta

veltavel do Brasil é, pois, varias r�o �ha em que ? Brasl� puder ra a Assembl�a Estadual, guarda- pleta e impa�cial r.eportagem c.i- viIla, tendo-nos distinguido com

vezes maior do que a superfi-
fabricar as machmas agnco!as e dos por contmg.;:ntes.do Exer-I

nematographlca feita no BraSil, .

't . E ld B
de total Cide qualquer raiz da

de transport� de ��e necessita a c_ito, d,� bayonetas "aladas, par- sobre o allu�i'do movime,nto, ��i�n�ISI a o SI1l. uwa o eo·

Europa, excepto a Russia.
sua econ�mll.a, esti:llem?S aptos tl.ram llros conba ts congres- Apparecerao,- entr€ mUltas-,ou- .

O potencial hydro.e.lec'rico
a prodUZIr nquezas CIrculantes- slstas, tendo estes e os soldados I tras, scenas da frente de batalha; I C 8t

do Brasil, segundo os uW:Oos, produ�tos do s�lo, �ertas materi- respondido d? mesmo m,?do. el1tllu�i"smo e valor co povo onVi' e
.

divulgados pelo excellente "Bo. as primas c ar(igo� ma.l1ufactu- Armou-se,. �SSII11, �m confllcto, bandeirante;. a campanha ?O ou.j Querendo se tratar da funda­

letim do N\inisteirio do Trabalho rado�oem escala verdauelramente de que sanlram fendas 3 solda- rOi trens blmdados; desfiles; a ção de lIm hospital de CariJade,
Industria e Commerdo", orça p'e� cúntll1cntal. dos do Exercito, um deIles gra· posse do governador Pedro de I nesta Vila, ficou deliberado a

lo minimo de 25 milhões de H. Q�le!l� conheça de perto as vementc:. .

Toledo, luta em to�as as ffentes convocação de uma reunião.
p,_ Se fosse totalmente captada, po�slblh�ades de p�oducção do D':po!s de troca .de tiros resol'l �e batalha e.tc. emfllTI uma pel- �ara o fim de descutir as pri­
a energia hydrauJica potencial do maior palz sul:al�leflcano !la de, veram os congressistas , regre:;-

. hcula que" �JI1guem geve perder hmlllares para a realização de

Brasil corresponderia a um con- por força, admlttlr que esse prog- sar ao Quartel General, emquan· a. oppo.rtumdade unlca que o tão nescessario.e utiJ melhora­

sumo anual de 328.500000 tone- nostico não se baseia num DP- to a força federal tomava posi- ClIle Rlosul nos proporcionará. menta.

fadas de carvão de pedra sup-
timismo igenuo, çõ�s, occupando ruas e· praças I Assim, pois, convida-se a todas

pondo-se que um cavalo�vapor- As reservas naturaes do Bra- adjacentes.
.

Contractos de casamento as pessoas !nteressadas a com-

h?ra equivalha a queima de 2 si! c�)Ostituem a mais solida ga- L.ogo de�OIs soube·se q�e C?m � prendada senhorita parecerem dia 21 d_o corrente, as

kllogrammas .Je carvão, e o dia ranha paca a expansão econolllí- ha-ylam morndo no local dOIS Mana Jose Souza. contratou casa- 10 horas da manha, numa das

effectivo de trabalho seja de 18 ca do Novo Continente. fendos, um delles com o ventre menta, o Snr, Ricardo Roberto salas da Prefeitura
- Municipal

horas. O p�)tencial hydro-eletri- Cumpre ao povo brasileiro rasgado a ��yoneta.. . �a.m?s Alegre, Insp'ed<;>r. d.e Lac- desta _Vila, afim de se tratar

co do BrasIl representa mais de ter sempre em mente que o Na" occaslao do confltcto de; tlClfllOS em nosso mumClplO. dos dlf�fent�s a�S�I�ltos referen-

700/0 00 .total de todos os de pouco que sabemos sobre a5 sapparece,ram os d,eputad�s Klu-' - Contraclou casamento com te� ao l�l.ed�ato 111IelO das o�ras
mais palzes latino-amerícanos, possibilidades do Brasll, deve ta�, frentl�s:a, � �els e �lIva e a senhorita Wan.da Jaeger filha dessa utlhsslma casa de canda-

co�respondendo as forças ja apro- mol.o á estaiistica e que, pres-
Joao de Sa, dISSidentes IIbera�s, do Snr. Alberto Jaegerj residen- de.

,

v�ltadas a 891.46? H.P., produ. tigiando e favorecendo as inves-
os quae� reappareceral11. a nOite te em Hammonia, Mun. de Da!- Certo de que e:se ape!o en­

zldas por 815 us!nas. • ,
jtigações es!.atisticas,. cada cida.

no �u�l_tel ?enel_�1. O deput,ado bergia, o Sn.r, Hellmutl.l Baum- co�tre f::anco apolO no seio d�
, �oss�e o Bras!l, ,..alem dISSO, I d�o !lão faz mais do que con. CO:dUl � eSl.a !.elldo _

na nuca, garten, empregado do banco P.oIJulaçao �este prospero MUI1l�

ne.as mlllas �e carvao.. embora tnbull' para o conhecímento quan- ma_!; os .nedlco", mostlarn-se es- locaL CIO. MUito agradece.
seja este, sabIdamente, de rendi- tilativo da aclivídade nacional pel ançosos de salval·o. Os de- A Comissão

mento calorico inferior .ao do unico meio de tOI nar seguras � putados Mac Do.well e Souza futeból
___,.

car\!�o :slrangejr.o�, OpportUIl'lS as medidas destj- Cast,�o f�r�rn fendas na �oxa, ! Collotaria
.

Estadual de Rio do Stll
Nao e lemerano afflrmar que nadas ao melhoramento das con- N? IIOSI?,tal a que estava ! ec�· Est.í l11m-cado para o dia 21

grande parte, talvez mais de 80% dições de vida e ao Íomento do lllido. �elo a, fal!ecer um dos mUI- do corrente .i)omingo- á tarde, 1°. Semestre de imposto so-

da sub.solo do immenso ten'ito-: progresso.
tos CIVIS felld�s. um encontro futebolista entr� os bre capital de hipoteca,

DECLARAÇAO DO( MAJOR primeiroG quadros do S. C. Ti· l°. Semestre taxa de viação

.j BARATA jucas, ela cidade dó mesmo no- terreste (veiculos)
O accidenie perto da Usima horas, emquanto o outro se dl- ,. me, e S, C. COl1cordia, e1es!aVi!la.! De ordel.TI do Sm. Coletor,

do Salto rigia para uma casa onde existia _!3eJem o tO Interventor
.
��ga- A bélla taça a sef disputada' lorno p:lbltco qu� durante o cor·

Morre fulminado um electrids- um telephone. Este era o sr.
Ihaes �ara.a. declarou o segulIlte nesse encontro está eXDosta na vi- rente mes de Abril se pi ocederá

ta quan,do fal�va no telephone. Carl Kn3esel que pretendia
a �!m jo.rn?hsta que o procut'OlI: trine da relojoaria Oef�ano Oreer. !1esta colet?ria a cobrança dô

O accldente verificado domin- communicar·se para Blul11enau. .Acc�ltel o govern? para 9 Reina, desde já. vivo enthu- Imposto aClllla, relativo ao 1o.

go á tarde perto da Uzina do Acontecia porem que bem qual fUi apontado pai t?das �s siasmo nos meios esportistas semestre du. co, frente exercido.

S It .1' .'

'
.

. -, classes e pelo meu parlldo, dls- O t b
a o, u�IXOU a todos consterna. perto do predlO ond� fUJ1C�IOo posto a trabalhar pela grandeza

loca! para a peleja-pé-bóla da·'. ,s con ri ullltes que não sa"'

dos
. pelas circumslancías em nava o t�lephoqe.�lavla 1I10rndo da minha terra, enfrentando aber- quelle dia. hsflzerem seus pagamento� den·

que se vereficou, u� bezel ro que Ja estava em lamente os adversarios. Jamais. tr? do praz� acima, p<;>derão fa�

Deviam ser quasi cinco horas adiantado estado de putrefacção. .',
. _'.' .

>O : Orfé � ze-Io �lOS 111<..ses de MaIO e Junho
da tarde quando os irmãos Kna- Numerosos urubús esvoa a 111

pOl �m, Ima�lI1eJ que viesse a ..,c. . r La respetlvamente, com as multas

sei, electricistas da Uzina da nas visinhanças POLlsand� v:m trabldo dessa forma. Bastaria Foi-nos off�rtado pelo repre· de 5 e 10% Terminados os pra ..

Força e Lu� Sta. Catharina, se cima dos fios � pondo em con-
que os deputados. me P!?ClJ.l·as,: se.:-ta_nt� do �Igel, Et�eJ & Cia. zos acima �it�dos, serão extrai·

s�pararal1l, II1do um pélra a u- tacto os da Telephonica com �em. para des�?lhe(
.

UI":. .

lertllls I
DI �g?na , SUlss.a,Cullt?,ba" q.ue I das as certldoes para a devida

zllla ligar a força- electrica que I os da Força e Luz
e e� acce erIa . pra�el.losamente. í

se <lcna nesta vllla, dOIS vldflll- cobrança executiva.

é fornecida aos domingos' ás 5 f' d 'd' EntIetanto, todo�, dl.anamente,me i !los de balsamo. "Santa Helena".' Al·tur T. de Zousa ,SchiflM'.
OI eVI o a este contacto protestavam solIdanedade, Não I Gratos pela offerta.. I

-

Escrivão

"'Corl�eio de Timbó"
Temos sobre nossa mesa de­

trabalho o "Correio de Tirnbó",
semanário independente e noti­
cioso, que acaba de aparecer na,
villa de Ti 111bó, município do
mesmo nome.

E' seu Director Antonio Soa­
res e Director Gerente Mario
Locatelli,
Ao novel collega desejamos,

toda sorte de prosperidade.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Edital, de seg�nda praç�
Com o prazo de oito dias
O Doutor Adão

c-

Ber:nar;
Juiz de Direito da Comarca'
Rio do Sul, Estado de Santa] de

10. A sociedade de atiradores "Canôas" foi fundada no dia tarina, na fórma da lei, etc. de

3 de Junho de 1934, com o fim de tratar do desenvolvimento do fAZ SABER a todos quan cri

esporte de tiro e da vida social em geral. I o presente edital de segui do

A politica e a religião não pertencem ás suas finalidades.' praça, de venda e arremata� ne

Suas linguas oficiais são: a portugueza e a alemã e as cô- com o prazo de oito (8) di do

res: verde e branco. virem, interessar possa ou d K
20. Todo o cidadão maior de dezoito (18) anos, que estiver conhecimento tiverem que do

no goso de seus direitos civis, poderá ficar sacio da sociedade proximo dia dezesseis (16)' TI:
Nas assembléas, porém, só poderão votar e ser eleitos os corrente mês de abril, ás dez I, sa

maiores de vinte e um (21) anos.
'

,

'

ras, em frente ao Edificio da PI teii

Serão admitidos como novos socios os que em Assembléa feitura Municipal desta VI ac

geral, obtiverem maioria de votos.
' .' o Oficial de Justiça, servindo pr

30. O sacio que se retirar da sociedade, deverá cornunical-o porteiro dos Auditorias dei de

.á Diretoria e precisa estar quites para com a sociedade! Juizo, trará a' publico pregão I in

_

Os que infringirem .as disposições destes estatutos; perde- venda e arrematação, com [a
rao todo e qualquer direito nos bens da sociedade. abatimento de vinte por cei a I'

E
40. Todos os anos será convocada uma Assembléa Geral (20%) sobre as respetivas avali o 1

DIITAL Ordinaria, para a eleição da Diretoria, exame das contas do exer- ções, os seguintes bens; 10.) U do

. Cariorio' Eleitoral cicio findo e fixação das mensalidades e da [oia, engenho de serra, com o res, !TIc
O Escrivão Infra assinado. torna publico para conhecimento A Diretoria convocará tantas Assembléas extraordinarias tívo Locomovei, transmissõ IgL

d:>s interessados, que acham-se concluidas as seguintes qualifica- quantas julgar convenientes, e fica obrigada a convocal-as quand� polias e correias, avaliado e zo

çoes; um terço dos sacias assim o exigir. conjunto por quarenta é do Cai

Augusto Vicebci, Alex Larsen, Albana Hardt, Alfredo Boet- Nas Assembléas vencerá a simples maioria de votos e no
contos de reis (42:000$000); 2 pa

t�er, Alberto �aurett Anna Wilhelm, Augusto Schlupp, Amalia caso de impate decidirá a sorte. Duas plainas para madeira, av ms

Pizetta Venturi, Alrna Müller, Alfredo Dunke, Albina Tamanini 50.-A Diretoria se compõe: de 1 Presidente 1 Tesoureiro Iiadas [untas em doze com sei

Adolfo Bretzke, Amalia Vanturi, Alfredo Kummrow, Antonio Schnei- 1 Secretario e será eleita sempre para um alto. 'Cada um do� de reis (12:000$000); 3') Ou: na

der, Anna Beckhãuser, Adolfo Durnke, Adolfo Oswaldo Schlich- membros poderá nomear o seu substituto. serras circulares, avaliadas juntí

ting, Arthur Danker, Alvaro Julio Heidrich, Annita Bertoli, Arnan- Dentro da diretoria os seus membros têm todos os mes-
em seiscentos mil reis (600$0ot

,d� Schrauh; Affonsa Lorenz, Alwirn Giesler, Agues Hardt, Anto- mos direitos e tornam as suas resoluções em conjunto. 4') Uma olaria com todos �'

1110 Moser, Amaro Alvarenga, Alwina Hobus, Amolda Patricia 60. A sociedade só será dissolvida quando o número dos sacias pertences, exepto o amassao

Amelia Prada; Altemiro Gampregher, Augusto Knopp Albertd ficar reduzido a 10 e si a metade destes assim o exigirem; nes-
de barro, avaliado tudo em Irei -

Theis. Arnoldo Westphal, Arthur Jacinto dos Santos, B�rtha Zos- te caso os bens da sociedade terão o destino que os 'sacias contos e quatrocentos mil rei

ke, digo' Zoschke, Braulina Coning Ribeiro, Bernardo Ramelow lhes derem. : (3:400$000); 5') Quatro casas (

Bruno Hadlich, Carlos Lucht, Clara Schroeder Cezario Bernardin� Rio do Sul, 2 de Abril de 1935 I madeira, das quais uma constru

da Costa, Diniz de Andrade, Dozolina Alvarenga, Daniel Verner, ALBERTO HEDEL- Presidente da de madeira com enchimem

Egon Fo. schner, Emil Müller, Elisia Klaar, Elise Bertoli, Elsa Bran- ERICH HOELTGEBAUM - Tesoureiro de tijolos e as outras treis o

cher, Eluetherio Varella, Elisabeth Müller, Elgira Anderle, Erminio J. REITENBACH - Secretario madeira, avaliadas todas junta dI

Andr�atta' Ern�sto Zilze, .Emílio. Roloff, Elfrida Cecilia Souza, Reconheço verdadeiras as treis assinaturas supra de Alberto em seis contos de reis (6:000$OOt le

Etelvina Adarni Navaro �1!lZ, Eliza ,P�ul, E,n:ilio .

Lenzi, Euclides I
Hedel, Erich Hoelgebaum, e J: Reitenbacb, do que dou té.- e 6') Uma �streba�ia e um ex vi

Gomes de Campo, Erml�1O Tarnanini, Ernilio Lmgner, Eduardo Em testemunho (está o signal publico da verdade.) hautor, avaliados Juntos em qu à

.Alexand�e Ferna�des Edlth ·Schul�e, Elsa M:artins: Erwin

Chris-I _ Sob, uma estampilha estadoal de 1 $000, e uma de Educa- !rocen.tos mil reis (400$000: o

t�n, E�flco Bubllt.z, Eduardo Evaristo Correia, Erich Knopp, Eu. çao e �aude de 200 rs.
irnovers estes existentes nos lo e

nco Bichels, Erwia Harbst, Ema Eger, Ernesto Becker, Elise RIo do Sul, 2 de Abril de 1935 tes de terras numeras 1, 3 e: S

S�hlatter! Ed��rdo M�i�, Ernesto Ferrari, Francelina Francisca da I c VICTOR BUHR e partes dos lotes 2-B ,e 3-A,si A

SIlva, Fritz Kõpp, Felicio Alves de Andrade, Francisco Fiamon- Tabelião tuados no lagar mosquito, des 1'1

cini, Félix Lyra, Frederico Koch, Fernando Enrique Vandresen
ta Comarca, contendo juntos 1 s

Francisco Rauch, Francisco Buzzi, Erancisco João da Rocha, fre� , área de um milhão e quatracen p

.derico Münzfeld, Frederico Bago, Francisco José da Silva, Fraces-
EDITAL tos metros quadradps., com aI ti

co Tonet, Frederico Stetter, Frieda Freiesleben, Frieda" Wachholz Carlorio Eleitoral seguintes confrontações: na fren t:

Gabiola Uller, Francisco José Elizio, Giuseppe Sardagna' Guilher� O Escrivão infra assinado, torna publico para conhecimen- te, parte com a Estrada Geral f t

me .�õdqermann, Gr,egorio José Marcelino, Geraldo Gutjahr, Gott- to dos. interessados
A
que, e.�tão prontos e podem ser procura- parte com a Estrada Reuter; nos r

schilf Degenhart, Gilda Andreata, Gabriela Lunelli, Germano Ger dos os titulos das pessoas abaixo mencionadas: fundos, com terras, dos Iates (

.ke, Guilherme Morell, Hercilio Anderle, Enrique Grosklag, Helna 2777, Wilhelm [ensen, Trombudo Alio; 2778, Henrique Laurentino 2-B e 3-A; pelo lado de baixo,

Rotta, Henrique Hübner, Henrique'Bta-k, Hugo Pickler Honorio de Andrade Lontras; 2779, linda Preilipper, Trombudo Central' com terras de Francisco Reuter

Francisco Je Faria, Herotildes Cunha da Silva, Ida Hasse, Ida 2780, Lydia Hedler, Taió; 2781, Leopoldo Koch Trombudo Cen� e pelo lado de baixo, digo, pelo (

'Knoblauch, Ida Dadke. Ida Kõpp, Joaquim Sandri, Jacob Silva traI; 27�2, Lydia Tesch, Trombudo Central; 2783, Leopoldo Jacob- lado de -cima, com terras· de

José Burgner, Joaquim Soares da Silva. João Hedel, Julio Andrio: sen, Taió; 2784, Gertrudes Hofmann, Trombudo Central' 2785 Claudio Ribas de Souza ex-pro

ii, José Binder, João Frederico Villecke. José Bertolino, João Pra- Eleo�ora Em, Rio do Sul; 2786; Erich Wille, Matador; 2787: priedade da firma KRESS Bt ZEI·

da. José Carpes; José Rotta, João Sehrnen Junior, [ulia Sevegna- Henrique Teske, Trombudo Central; 2788, Bruno Prochnow, BlG, e que foram penhorados a

ni, [osé Cirillo, João Honório dos Santos José Coelho, José Fer- Trombudo Central; 2789, Bruno Pawlak, Lontras; 2790, Bruno estes ultimas na exeeutiva hipo

fei�a de lima, João Manoel Mendes, João Schulz, Juvenal Mace- \yes.tphal, Trombudo Cel�tral; 2791, Emilio Augusto Gustavo tec?ria, que por este [uizo e Caro

nerra, Jo�o Germano Golçalves, João Samulewiski Sobrinho, João Llcklfeld, Lontras; 2792, Ehsa Buda�, Lauterbach; 2793, Ernesto tono. lhes move a. viuva dna,

Paul, Joao Boave:1tura Frankenberg, Karlos Strey, Kaete Anna Cal-I Dan�ker, L?ntras; 279-1-, Walter Klrschner, Trombudo Central;. Clohlde Meyer, resIdente em Blu·

'çava, lino Campregher Leopoldo Largura, lina Kormann, Ledui- 2793, ErWIll Dunke, .Lauterbach; 2796, Erica Lucas, Mátador;
I menau. Nesta praça, observar-se·

na Venturi, Luiz Pires, Leopoldo Hobus, lino Tornio, Leonaldo. 2797, Olga L�bes, Taló; 2799, José Giratdi, Laurentino� 2800, à, afinal, d que dispõe o artigo

Pires de Moraes, Laura Butzka, LJiz Pedro da Silveira Leopoldo' Leopoldo Hellmann, Lauterbach; digo, Albertina; 2801, Helmuth 1.771, do Codigo Judiciaria do

/ Miehe, Lidia Oarcya, Ladislau Francisco de Mélo Leop'oldo Stüpp �hlendorf, Trombudo Central; 2802, Henrique Teske, Trombudo Estado.

Luiz Machio, Luiz Zick, Lydia Jansen, Leandro Murara Maria Al� �entral; 2803, El.sa Zwicker, Trombudo Central; 2804, Henrique I E para que chegue ao conlle·

meida, Mario Zonta, M;;ria Jovanella, Manoel Marques Maria Va- Sle.wers, Trombudo Ce�tral; 2805, Henrique Cuber, pousa da cimento de todos, e ninguem

lente Campos, Manoel Joaquim Rosario, Manoel Regis da Silva CaIxa; 2806, Adolfo Wle�emann, Trombudo Central; 2807, Emma possa allegar ignorancia, mandou

Monica Maser, Macimiliano VenturL MinIla Lunel i, Moacir Sibiri� Klug, Lontras; 2808, Mana Kopelke, Matador; 2809, Gottfried Be- passar o presente e mais dois

no, Marc.�s Gra�kow, Natalia Fiam�n.cini, Nicalau Paul; Olga Za- cker, R:aço Trombudo; 28�0, .

Roberto Freiesleben, Trombudo de igual teõr, para serrm afixa·

nel.la, OfliJa .Perelra Olga franza, Ollvlllo Alves Olinda Venturi, Central, 2�11, Alberto .BUZZI, RlachueJlo; 2812, Gustavo West'P�lal, d<?s no loga� de costume e pu·

Olmdo Conmg, atia Peyerl, Paulo Senen, Paulo Hessmann Pau- Serra Alta,2813, Hennque Guckert, Lauterbach; 2814, Elly freIes-I biJcados na Imprensa local no

1ina Prada, Pedro Ledra Sobrinho, Pedro Reis Bueno, Pedro' Reu- leben, Trom�udo �el1lral; 2815, Bertholdo Mueller, Trobudo Cen- i jornal "Q AGRICULTOR".

ter, Policarpo Buzzi, Ricardo Zickuhr, ROdo.lfo Rõder RUdolfo trai;. 2816, Glov.anm Passero, N!Vila; 2817, Maria Buzzi, Atafona-I .

Dado e pas�ado nesta vila de

Kannenberg, Roberto Maser, Rodolfo Payerl,< Rosa Valler, Raul SubIda;. 2818. Olga Hasse, Trombudo Central; 2819, Alberto Bork, RIO do Sul, sede da Comarca

Boehmer, Reinaldo Müller, Sebastião Genero"o, Serafim Tamani- MosqUIto Grande; 2820, Fnda Koffke, Trombudo Central; 2821, I do mesmo nome, aos oito dias

ni, Sop�ia �achh?lz, Thel:eza Venturi, Tecla Bertoli Largura, Te- Elia Koffke, Trombud,o Central; 2822,. Franz Paul, �ontras; 2823, do mês de abri!, do an? de mil

reza ChIarellI, Unca Hadllch, \'\fanda Witte Waldemar Schneider Manoel Amaro de Melo, Atafona-SuJlda; 2824, 'Rlcnard Ha.sse novecentos e tnnta e cInco. Eu,

walter Freiesleben, Waldemar Theodoro 'Oliveira, Wilhell11in� Trom�u.do Central; 2825, Gttwin Baasch, lontras; 2826, Emili� MONY SOLOMON ESQUENA·

Stark, Vidal Bernaldo da Luz, Vendelm Vicenta Bodemüller Ver. AgostJl1I, Trombudo Central; 2827. Adolfo Mueller, Trombudo ZI, Escrivão do Civel e Comer·

gilio Moratelli, Xisto C1audino, Zozina -Moreira Alves.
' Central; 2728, Emílio Eugenio Boetlger, Trombudo Celltral; - cio, o escrevi _e subscrevo. (AS-

Cartorio Eleitoral da 17a. Zona em Rio do Sul aos oito 2829, Aff<;)I1so Schroeder, Lontras; 2830, José Wolf, Lontras' SINADO) ADAO BERNARDES,

dias do mês de abril do ano de mil novecentos e tri�ta e Cinco 2831, Alvmo .<:arlos Adolto Maske, Trombudo Alto; 2832, Oerma� Juiz de Direito. (Sobre o com-

O Escrivão Eleitoral' no Porto, Tala; 2833, Jose Paul, Lontras. petente sêlo, devidamente inutili-

MONY S. ESQUENAZI .

Cartorio Eleitoral, da 17a. Zona em Rio do Sul, aos 12 de sado).
abrtl .:!e 1935. Está confórme ao original, do

O Escrivão Eleitoral: que dou fé.
MONY SOLOMON ESQUENAZI Fio do Sul, 8 de> abril de 1935.

O Escrivão:
. MONY S. ESQUENAZr

c'

"O A G R I C U L T O R'

L_Walter Baumga�te� unà

] WANDA JAEOER

Frou

ESTATUTOSHieràurc:h beehren wir uns àie Uerlobung un­

aerer Kinàer WAHDA unà HELLmUTH bekcnnt
Da Sociedade Atiradores "Canôas'

zu geben

Albert 1aeger unà frau

Verlobte

HELLMUTH BAUMOARTEN

Hammonia - April 1935 - Rio do Sul

A propdetaria deste estabelecimento tem selnpre em . stock
roupas feitas _para creanças dê 6 meses até 8 annos.

Acceita encommendas de enxovaes para recem-nascidas
baptisados.

'.,
'

(33) Ao lado da "Pharmacia Medeiros"
Rio do Sul

e: da ultima moda, V, S. encontrará
sempre na casa

.

Martin Hal)n
(CASA DO GALLO)

Calçados
paasen�en Schü�

Bazar Infantil
Achtung

Wohnhaus mit 750 Quadrat .. Boen
meter Land im Stadplatz Rio
do Sul, billig zu verkallfen�
Naeheres bei Raymund Mayr.

flNDEN SIE STAENDlG BEl
Martin Hahó

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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"O A O R I C U L T O R' -3- RIO DO SUL, 12 4 - 193:5

Editai de citação de herdeiros
.

Edital de citação
" "

.»:

.. Declaração
,.

(;õNfti PRAZO' DE (:lO) TR.INTA DIAS Com o prazo de trinta (30) -dias EtI abaixo-assinado retiro as;
.

O DOUTOR ADÃO BERNARDES, Juiz O doutor Adão Bernardes,' Juiz de Direito da Comarca de, palavras que disse contra a Sra.

.

dê Direito da COTI:arca do ,Rio do'Sul,. Esta, I Rio ctt? �111, Estado de Santa Catarina, na .fôrma da. lei: etc.- 1(:0 Ernilio Furlaní, E declaro que
• do . de, Santa Catarina, na form�. da ler, :tc. _ I fAL ?ABE�, ao� que o pr,es�nte Edl!al de Citação, com o I' � uma mulher de: bem e h.oO)"<k

fAZ SABER aos que o presente edital de 'citação de her-I prazo de trinta dias, Virem, conhecimento tiverem ou interessar l ca.

,�deiros, com'o prasoxíe trinta !(30) dias vire�n, interí:'ssal: possa ou possa, que por. l��r.te. de Walter �chmidt S(A:.' P?r sey proc.u�a-II· "Mo�9uiiO �/4/35 .. ,
'

dele' conhecimento tiverem, que, por este J[JiZO e cartório co Es-I dor bastante, fOI dirigida a este JUIZO, a petição ClO teor segumte: J Pqmnilio Nacirnento VIeira;'

n crivão que este S,Ub,.screve, se proced(. aos termos do inventário I "Exrno. Sr. Dr. Juiz de Direito da Comarca. Por seu procurador]
=.<-.,

•

=-."="""""""�""""'-"""""""II dos' bens. que ficaram por faledinen.to de ATIUC: LIRA, ocorrido
. il1f�'a assinado, dizem I W;alter Schrnidt, Si A., conl,er�ia!l1es estabe-:

_. rÍ}r li ,...,
-

ç nesta Comarc� em quatro de fevereiro 01? �()rreme. ano_; e J;_aven: I lecidos em Blurnenau, nos a�tos executivo carnblan:o que P?,l; <'!s!e I "', �eCllara�aO ;
li do o inventariante, é nomeado por este j!IlZO. - cldada? .:L..wala IJUíZO movem contra )ens Relf, que 1.1a��n,dl� t�ql�(:fH.io .1 ,cHaçao II Deç�ar? ei�l. publico, que.nada
o Koscliel, ,lieclarado.quf.'j' os herdeiros do espolio: .joão Lira, casa-] do devedor para o fim exposto na nuciar de folhas, acontece 11.1- devo a D. Violeta Bogo, nem

do .com :vladalena,MOl1tibelli; .Francísco Lira, casado. com Julia! ver o Oficial de Justiça, que deu cumprimento ao mandado de I casamento, nem outra obrigação

Tr,is,'S; Tereza .

Lira ',e ca�ada com Al�,xa�,,1Clre :r 0,mio; [osé I._ira., 'ca-I! cjta�ão, ce�tificado achar-se o ,devedor ausente, em Iuga,f ! ncerto I
alguma e que resj}i).113abilizarei a

t sado C0111 Clara Lenzi; Mad<J,!ena,. Félix, ;LUIZ e Mar!a LIra, sol- e nao sabido. ' . ,.', .

mesma pela calumnia espalhada
l feiras, maiores, e, f�nall11ente: Augusta Lira", s�lteira, púbere, se

I
.

'Assim! Ju_nta esta a,os respe�ivos autos,. requer os supH.can!�s i contra �1fnha pes.;oa...
li acham em lagares Incertos, 19no�'ado$ por. ele inventariante, - pelo I se faça a cuaçao rpor. edital, na forma de Le.!, precedendo JUShfl-! RIo ao Sul, 8 oe Abril de 1935
presente edital cita e chama o� aludidos herdeiros para comparecer.em i caç�o, para. o que .ofere�e as testemunh:"s aba}xo arr<?la�!as, 9ue de- ALfREDO'METZOER

�I denlrb, d9,' �.efel,'id,O praso, aflln. de [alarem aOJ ienno.s (,1,0 .aludldo I vera.o. ser Citadas para ueporern em, dia e. nora designa�.os,." e',' . .....,..,.,.".
... "

,

'

I inventário, - sob' pena de se os haver por citados findo que se- JUstificado quanto baste, se digne, V/ Excia. mandar publicar o

S � �

·S t,. li'!;! t[a o preseJlte editai,' e aCOiTeI' ? qitp, inventario á sua f�ve,lja, com i.compet�nte Edital !?eiO 'prazo q�ie _!õr m�rcado) d!andô o deye�or'l' arao . Cj.urOe(�er.LOn ra
n a 110rne,açao de um rCmado.r, tudo nos termos do art. 1374, c/c ljens Reií, a- pagar INCONT!NE� II," a irnportancia de. seu debito, '-mà 21 de Abril Paschoa
li () § l!nl�O do_�rt: �o4, e, all1dai,nQ� termos do art. 565, todo.s I representado pela l1<?ta pronussoria inclusa nos r�spetlvo� ai:tos',h�" .

.

.

, .

J do Código [udiciario. do Estado .. E para .que c�eg'ue ao conheci- o<? valor
__ !otal de treis cont?s cín�oent� e sete mil e sels�'�ntos!�, ?��NDE BAILE P�BUCO

� mentQ �e todos ma,ndo�. pas�af,o presente edl�éll � outros d.e·' relS (3:p�{$600), alem ,do,s júros Oe m�ra e custas da presente 1 Ola 22 DOI,uingU.8lra
� igual teor.' para seren;' afIxados 'a porta ,.dos a�ditonos �este JUl-.!! �xeC,u�ao, sob pen.a de lne ser cOI1:erttdo em 'p.ei!hor� ? se9ues-' para qual conv!d�
e zo e publicados pela Imprensa local, no Jornal O AORICULTOR", Iro feito em seus bens, para garantla desta dlvlvída,' flcamlo o

'.. .

O' pro')rieíario
'

o confôrme determ!,na o ar�. 5ó1,IJ, do codj�o acima d.tado. DaAdo e I devedc:r desde já ci�ado para tod<;>s I?s t�nn<?s e. alas da. ação ,_
I.

,

•

,

•

1 passado nesta Vl!a do RIO do Sul, �os vlnl� e sete dias d.o mes de eX�C!.1tlva f bem; assim para ,na p�lI1:eJra Audlencla deste JUIZO, de- HeNRIQUE SCHROEDER FHO

1, março ?o ano m.ll_ novecen�os e tnllta e CinCO, E!1' JulIO, Rous: P?IS de exgotaao o prazo do edItaI,. ver-se-Ih� acusar a cO�lVer-
( senq fllhoi Escnvao de Orfao ,� Ause�te?, o daclilografel. (as,sl- çao do s�qL1estro em penhora e a�-Sll1ar,se-lhe".o prazo da le� pa' S·Ç!la-'o· 'SCh!"Oá="dAf Lont'r'a
nado) ADAO BERNARDES, JlllZ, de DIl'elto"

.'
ra oferewl1ento de embargo que IIver, sob· pena" de revelia e

t� , ,� ,'� ..... - '" .'

Esta confôrme o orig(riàl, do -qUe dou fé. lançamento. RÓI das testemunhas:' Eugenia Davêt Schneider e
.

21. April Ostersonntag
Era, ut supra ,O Escr!vão" .

João Trap!e, residente nesta viia, Nes_tes _termos. P. e E, Deferi- ,;-:� OROSSER ÔffENTUCHER'
, '

. JULIO, ROUSSENQ EILHO r:;enio., RIO do S,UI, 30 de março ,de 193:)-. �a) pp. M�x !�vares ,. BALL.
.

.

.

. '. - ��� 10 Amaral. (sobre o competente selo, .devldamente ll1illilízado), 22 Jl 'J' n.'
•

rnmy' � Ia �. Ir �.�"W'��.k\iift<'!rn� U�Q�ili%íl':��.�� I DE�PACHO: J. DESIONE-SE DIA RIO DO
.

SUL, 30/3/35/(A) II
.. r·lm uomll1g'ueua

>

IS,YIi HI1.b. .YL �"Iii lii<ih:f'_� �- n��<lI�ií�lílnu_ .' ADAO BERNARDES." ....:. I
wozu ffeundlichst einladet

'� :O: ��ITT�t�a�Ã�eB�i���R�;�S, :Julz de
I Pelo qu� foi, ode�ign.a�o o dia um ��o' c�r,renk. mês d: .abri!_, e

I Der Besi!zer
_

: D' 't d C ' 1 Ri ' S,! c'i' d co�o os �UpllCan!es justificaram queof�.se.acha em logal Irlcelto HENRIQUESCHROEDERfHO_
I �rel,o o. omalca ,ao .� O? u, LS aoo, e e ,nao �abldo, mandou �assar uApresente edl�al �om o pl'm:ó. de

_���....

:
S"nta Catarma, na fOllTIa da leI, e�c. . _ trinta dias, e outros de Igual teor, pelos quais cita a Jens Relf aI' .

; .

fAZ SABER aos qu� o pr�sent�,. edl.tal��de cllaçao de. her-I pagar "incontinente" ao A. a referida importancia de treis cerntos I 8aeckerO"{$cHca.
í
delfos" co�n o pré"l:so. de tnnta dIas, Vil em. mÍc:. essar l?ossa 0.1 d:- ,cincoenta e seta mil e seiscentos reis (3:057$600),- jllr os' de môra

I
b

, ,

I
le_ COl1neCII�ento Ílvetem, que por este JUIZO e cartono ?O E;,CI.I-j e custas da presente ação executiva cambiaria. sob pena de ser Sucht fuer soror!

I ,:ao que,es.e sL!-�s�reve, se pro�ede ao� > t�!I�l.o,S do Il1Ven.�l? c.onvertido em penh�ra o sequestro feito para garantia da divida" Pa�aria PAUL .B�)l-iMAN!�,..,aos .�el1::; que ftcmam por fale.clment? .�.c .UERHA�D JA�Sr.N, I fIcando desde logo CItado, para todos os termos,e atos de exe- TIGmbudo O.'llhal (3Jx..:>'}.
I
oc?�rldo nes�a Comarca, em Cl!1CO de .Janeiro de mIl nove\..ent?rS i culiva cambiaria, ate final, e tem assim, para na primeira Audien-

.. ;

I � mnta e dOIS; e.havendo a
. Inventanante. dona HENNI ��J: da deste Juizo, depois de exgotado o prazo do edital, ver-se-lhe

�.���­

i. S.EN. declarado que os herd�os do espolIo; PAULC? )AN:-,.:r�, I acusar" a conversão do sequestro em penhora e assinar-se-Ihe" o '-Éin geraeumiges Zimmer rrdt
.

-ALMA J�NSEN'be OERlil�Ru 1AN�hEN. malOr�s �s. [�OIS pnm�!-I prazo da lei para oferecimento de embargos que .tiverem, 'sob sel,Jaratei�l' Ein!Zam!. ist sofor! Zlr
, TOS,. e m,-!1or pu ere o, u t.uno, .�e a\,.. am em lvga.. 1l1�er,to e ,nao i pena de revelia e �ançamento. , ..'

- �

: sabIdo, - pelo presente edItai cita e� ·chama os �ludldos /l�rdelro� I '

Cientifica-se mais ao R. que as Audienc:as deste Juizo, tem v.=nnleten.para comparece�e111 .dentr� .do r_efendo praso, !lfll11 dt falai em: ao.:-; lugar as quartas feiras, ás dez horas, l1a respetiva sala das AUdi- (nüeheres Buem von Max Mayr,:,
termos .di) aludido .mventar�o - sob pe�a de �� os have,r pai c�- encias deste Juizo, no Edificio da Prefeitura Municipal desta vila, I

-

Oscar Unbehaun.
, tad�s fmdo qt�e seja o pra:,o de:. pre�ellte edhal, e cOlfer o fel-

ou no dia anterior; quando aqueles cairem em feriados Oll estive-l '

to a sua revelia, com a nOl11e�çao de um Cur�d��, tudo no; ter-
rem impedidos. E para .que cheg�e ao conhecim�nto de Atodoss, i ������'_���mos do art. 1374, c/c o § _umcod,o.ar.t. 5,,64, e, al.1da,_l1os lermo,slll1andou passar este Edital, e mais outros,' de Igual teor que I' �n'Ll'�nho de Sprra'?O, art 565, todos. do COdlgo _Ju�IClan?, a� E�t�do. E �ara, �ue n� fôrma da I�i, serão afixados !la luga,� do costume e pu,

i!..J t) ...... �

.

_. •

chegue a� conhe�l�ento de todú". lT13.1dop pas"ar o �Ie��nt_::;. � bhcados pela a Imprensa Iocal, no Jornal . O AGRICULTOR". I Vende,se um eni5'enho de' ser.:
outro d� Igual teOl., para ser:n: �fl,xados a l!l�rta ?O_S a,�QltollO.S Dado e passado nesta vila de Rio do Sul, séde, da Comarca

.

do Ira: Horizontal, todo de feiTO,.;
deste-,}mzo � publtcados, pel" I1npl���\ local, 110.1orna� O .�\gn- mêsmo nome. aos dois dias do mês de abril do ano de mi! no- i completamente nOvo, montadoz"cultor, conforme determ!na I) ar�. vO""L.; do Cod�g? aC!i11a c1.a(;lo. v,ecentos e trinta e cinco, Eu, ív\ONV SOL01ViON ESQUENAZi,li'ecerliemente em Bluménm., '

Dado
A

e p!ssado nesta Vila d.o RIQ do �uJ, aos,.vin,e e �ete dias 1 Escrivão do Civil e Comercio, o escrevi e subscrevo. (A) ADÃO I" Ser.do lima Machina de' gran-do.mes d" março. do. an,o ,.m�l 110vece.I1�0<; e tI tnt� ,e CIl1CO. �u, 'jBERNARDES, Juiz de Direito,( sobre o competeme sêlo, devida,! de produção o proprietario ve'n-
Julio. Rous�e�q filho!., Escllvao d,e Ol.,f�os.e �US�lll�S, o dacia.o- mente' inutilizado)': Esta c,onforme ao .originat, �ü que dou fé,' ,I çle por não ter madeira su_ficien-grafeJ. (assll13do) �DAO BERN;\�,?ES, JUlz,d.,- Dlre!!o. . RI(l de Sul, 2 de abril de 193:>- ". • Ite no local onde esta lV10niada.'Confere com o ongmal, do. qu: dou ,fe. O Escrivão: MONV· S. ESQUENAZ! '8', t· .,_

.

I :.11 _Era ut supra, O "Escnvao, ' '.
•

__=�<_ !, :=-,1 lega se. no '.
OCa OU mon

JULIO ROUSSENQ FILHO 1, 'J_A
! tado onde se qUlzer. "

.

vende-se I ;
\i endeps� , I ;.Infonnaçõ€s com proprietario ..

.

. I
um terreno com ca. de 460 mtrs .. , ':edr? d'Aica!l�ar.a Pereira

Cm .C�SO de morte
'

prepara-se caixões de defunto I" um terreno,' perto de Prefeitu- 1112, silo ern frente a Prefeitüi-á t'abnca de Calxmhas � ,Blu:-·
lo ti li com a maxima presteza, rOl com mais ou menos 400 m2, menau ,(32xlO)

,
.

1 d f 9 Municipal, todo cercàdo e com ,.

na Mal'cenar'la-'de 'Georg' Porath tenao e rente, 1 metros, =���.

Ver e tratar com Angelo Moret· lWÇO etc.
�D tli'll�rto. �"=.

.

A tratar Nesta Redacção. ·Uil. i.,��tURICH 'NEUMAt1NRio' do Sul'
.. ;,

���nemm�um�������m���m��m��������
BACKPULVER

.

;APOTI-I-l�KEMedizinalkraeuter, Homo- . . O'ewueíze, Tees, Kind�r.

P:harm.iacia; PrOfirBSSO .

w A 'U,n. U.S T O B,R.lN,.ü [8' nãhrmittel, SjJeís;::oelePort- RAIOS X CEO-Xl;\I'�CE)-S�.MíCROS-� vveine, Parfúemel"ie:n �I.
'-'

Gewissenhafté;t;'TnfuMig��g'aeritilclls"r ·Reze'l·l�' '.' :- CIRURGIA OERAL, [viOlES-Kosmetische Artikel: Zallll- ,
,

. sowie saemtliclu1r, Forme!" TIAS DAS SENHORAS, VIAS

'G b II
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.
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'
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PormaOQ eH] 'VJenna e RiO'
de Jàl1-,éiro ,.
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eopathische LI. 'Biochemi-
sche J\1itttl,' ÇJurl)l11iartikel
Spritzen, Injektionskal.1ueleri
Thennoineter, 'Einspritzungen
Schlangenserum, Thyphlls, U.

Pockenvaccine, Samereien, Far-

Kloeppel Spitse .
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AHerwaeds, und doch ligeut1e.rin�lell trugen das meiste Ilen, der sofort annahrn und
i
den lelzten Wochen viel geschrie-] Kinosehau F

davon. In ihren Haaren versle.�kt I erkla�rte, er trete sein Amt noch ! ben
_

und gesprochen worden, Als ein grossartiges Ergebll f
unter 1!J,rel� Kopftueche�·Il.,ErVv:�h-1 zur Stunde ano Dies a_l1es ge-I doch. sC�leint es [elz t _so, ais ob auf dern Gebiete der killomall F
ne�lswel t 1St noch, dass einst schauh, obwohl das gewaehr!e es wirklich zu dern wuenschens- graphischen Kunst wird arn I
b�tSpandau rnehrere Hundert Habeas-cvrpus, des Obersten I werten Friedensschluss in dem' r
l d ,J W II' f'!

und 17. ds. lf. MtS'. hier i
ln einem Landstaedtchen karn igeuner so anrnasseu I wuruen a 1 gerichtes uer die opposi- grossen Suedstaat kornmen soll. Saale Brattig eín wunderba,

eines Nachrnittags eine alte zi. das;, da�. Traitbataillon mit .der tionellen Abgeordn�ten schon be- !'Jach den letzten Berichten hat ?taunen. ,erregender Filrn, der l
geUl1erin ZlI einem Kauírnann, der Warien 111 derlríand vorgeschickt kannt war. Es lIegt auf der i in Porto Alegre eine grosse Ver- !11 Brasilien selbst gedreht Wij
ein grosses Lebensrnittelge- werden musste. Hand, dass diese, durchaus ge· i sarnmlung der frente Unira de vorgefuehrt werden, Im
schaeít hatte, in den Landen und U. gen die Verfassung verstossen-! stattgefunden, auf welcher die langen Teilen zeigt er uns d
b"ttelL�, Der Kauíman» hatte: ; de Art einen veríassungsmaes ; B"SI'5 des Fri den II

I. '_
__ c

-I _

"

_

,
_

_ le ssc 1 usses sich abspielenden Szenen di
eine grasse Niederlage ao Wa-

, ." I slg�11 Gouverneur zu waehlen, íestgelegt und aufgezeichnet Paulistaner Revolution ím Ju
ren und ihrn gegenueber beíand 9 r� l. A 1M D w�ltere Folgen habeu wird. worden sein soll, der dann die 1932. Wir bewundern den sic
sich das grosse Lager eines , I'

Die Lage ln dem grossen Nord - Unterschriften der Herren Borges veriueng enden Geist der Bal
JlIdél1, der Lurnpen und Kno- Z\VlSCliENFAELLE IM s.taate hat sich so �usserordent- de Medeiros und Raul Pilla tra- deiranten, den Kampf um d
chen auíkauíte. Nuu konnle sich NORDEN l lich verschaerft, weil ursprueng- gen wird. ln diesem Dokurnent Besitzergreifung des Oolde
zeitweilig der Kaufmann der Aufsehen er:egen�e Vor�aen- lic�1 der lhter�enlor. die Mehr-I wird, ?er Kandidatur des gegen· die schwer gepanzerten Wage
Rattenplage kaurnerwehrell. Er ge lenkell dle Bllcke wlcder hei! lJatte, abel l11ehl ere der ge- waerl'gen Interventors Generais und den Aufrnarsch, um sic
hatle Oift gelegt, Katzen und nach dem Norden, und zwar :rvãhlten. Abgeordneten dann von I Flores da Cunha. ZU;'l Staats- des Governadors Pedro de T
Hunde angeschafft, jedoch die !lac!) dern S!aate Pad, wo in Ihm abfJelen.

_

_

,praesidenten unteI'. g'ewissen ledo zu bemaechtigell -Wir füf
Ratten vermindertell 5ich nicht. Belém die Wahl, des OOtlver- Der Interventor, der sic11 selbst I Vorbehal!en zugestimmt. Die

Ilen
uns verg.egenw�ertlO't i

Ais er nun die Zigeunerin neurs des Staates unmittelbar I ais den gewaehlten .Oouverneur frente Uníc<l verlangt Iloch die hitzigen Kampfe Bataillo�l
I

"chroff abwíes, schrie diese: Danll bevors.tand, ln letzte: Stunde trat be�racl!tet und ber.ells Dekrete

I' Wiedereins_ tellu_n.g
der elltlasse .. Balaliotl z_ ieht in 'heller_ Be_gefsollen Dich noch die Ratten dort. eme Spaltu.ng. II1nerhal? der I erschemen laesst, rI.chtete an das nen Beàmten, dle Aufhebungel1l terung zur front. Hier wil

lressen! Stutzig geworden, ging Regrerungspartel eli1, ued sleben Paraenser Volk elnen Aufruf, der VersetLtmgen und vollkom- schliesslich ein eindrucks volle
·e� a�f den Rat der Allen ein. oder. ac�t Abgeordl1ete d!�ser dass er" seine Kan?idatur auf- rnene fr�it.Jeit hei der k<?f!lmen- r Bild, wahrheitsgetreu Und eit
dl.e lhm anbo.t, .fuer 50 Mark �artel gmgen zur \)ppOSt!!O_n r:c,ht el haIte und. nlcht z�rucck- den.Mtinl�lpalwahl. In pohhschen zíg in seiner Arl geboten, weldl1
'�Ie Ra!ten rmt ell1em Male ver-. �ber u:,d erklaerten slch be�elt" ti e,e. Er werde b�s zum Schluss Krel�er! h!elt man es f.uer wahr- uns die Vorgaenge jener Ze
ttlgen zu

_

'<oennen. E<; wur�e Ihre. SII�me fuer deren !<andtdat ka�mpfen und.�elgen, dass der

l� schemh.ch,
dass

.

auf dtese Ant- schildert. dass keiner versael

Me.hl, Stuecken Speck. u.l1d .

em Mano Chermont und. nlcht fuer Vetr�t dem ntcht zur .Unehre wort 11m der fneden gesrhlos- men solltet sich diesen filr
welsses .Pul_ver, das ,SIC 111 �l!1er deli Il1tervent.or Major Barata g,el'etc�e, der verraten. wlrd. fer- t ",en werden kõnnte. Das Schrift- anlusehen.
'fuete !mt stch fuehrte, �errllscht abzugcben. Dle A!lhaenger des ner telHe er telegr�phlsc�l de�n t

stueck 1St von Herm Raul PilIa
und dleses allerwaerts 1111 Hau- Interventors schrrtten nun zu Obersten Wahlgencht lO RIO f aufgesetzt und von lierrn Bor­
se verteilt. Des Erfolges gewis3, Oewaltandrohungen und ver mit, dass er ais verfassungsmüs- . ges de MedeiJos gewil!icrt wor-

haendigte der Kallfmal111 dern sichertel1, dass die Abgeordnetel1, sig gewaehlter Gouverneur dle! den.
<>

Es wird darao edn!lert, das

\yeibe die ?O Mark ein! wofuer die nicht den Regierungskandi- R�gieru�1� uebe�nommen u!ld t ím Laufe der Monats auf de
dte Ratten 111 lukunft Ihr We- daten waehlen wuerden, die sem Kaoloett gebtldet habe. Dles I AUTO-RAVD MONTEVIDEO- Staatskol1ektorle die ers! Ral
sen um so aerger tdtbell. - Einst laCl\gste leit gelebt haetten. Da- setzte sich aus denséiben! RIO der Kapitalsteuer, also die Sieue
-;im Sommer, die Bauerr: waren rauf fllléchteten sich 16 Depu- Maennern zusammen, die ihm Das Centro Autol1lobilistico auf Hypotheken und die ersl

auf dem felde, tratt?n 2 ligal- lierte der Verfassungebendell Ver- bisher in der Regierllng lU!' Sei- in Montevideo veransfaltet cine Rafe der Steuer fuer Fuhrwerkl
nerinnen in das Haus eines Bau· sammlung, der Uberalen und der te standen.

, ! grosse Autowettfahrt von Mon-' bezahlt werden muessen.

em, der wegen heHiger lahn· oppositioilellen Eillheitsfrol1t an-I Die Mehrheit der im Haupt- I tevideo nach Rio. Die 3000 km
schmerzen allein zuhause geblie- gehoerend, in das' Hauptquartier qua!'tie.r der Militaeregion. von I'ange Stref'cke soll in 6 Etappen'

- ... _,

ben war. Die braunen Frauen der in !3elêm stati.onierten .

MiJj- Para emgeschlossen DepulH:rten ,LII ueckgelegt werden: Montevi- HUMORISTISCHES
Íassten llie Lage gleich richtig taerreglon. Von hter aus rtc�te· hat nun beka�nt machen lassen; deo - Jaguarão -. Porto Jl,le­
auf und sagten dem Bauer, sein !en sie ein Telegramm al1 den dass das ReglOnale Wah!gericht i gre - florianopolis - euriti.
Zahnweh vertreiben zu koennen. Praesidellten des Obersten \X!ahl- zugestimmt habe, dass die Wahl I ba - S. Paulo - Rio. fuer

, Die eine machte ihm eine Salbe

I
gerichtes und ba!en um schnei- des Gouverneurs im Kongress-. die fahrt sind Preise von zu­

von Mehl, LV�i1C� und Knoblallch, s�en Schutz_ und
_

Oewaehrung gebaeu.de st:a_tfinde, und erklaert, I sammen 20000 Goldpesos aus-

welche er rnlt emem Tuche auf _ emes Iiabeas-corpu;;- Gesuches. dass slch cite

_

Abgeordnelen

ail,' gesetzt.
_

die Backer binden l11L1ssle. Um,' Das Oberstc Wahitribunal trat der dazu bestimmten Stelle ver- ,

nun eine vollstaendige Heiílung. noch gestern zusammen und be- sammeln und rechtmaesslg den
= "vw__

zu erziden, sei eín Schluessel-I schloss, vom JustiZíninister zu verfassungsm�aessigen Oouvu-I l. O K A L E S
bund noetig und· ein grosses erbitten, dass die Bundestruppen neur waehleri wurden. Die ant-

"

'

. ••

fass. Der Bauer ueberreichte eingezélzt vvuerden, um die wort des Interventors war
_

da· Vom efekinschen Stl'om getotet
der einen liQ'eunerin den Schlüs- Durchfuehrui1CT dei Beschluesse rauf, dass er durch bewaffnete Am Sonntag abend trug sich

� b
f 1 d b �. �Ul'Ufl.T IÍ'!

selbund, an welchem sich alie des Regionalen WahlCTerichks Feucrwehr derl Kongresspalast o gen, ef edauerlkher Unfal! H 'Lu I.'H,H
Schluessel zu den Schraenken und die sichere 'Abhaltt7ng der besetzen liess, den niemand be- zu, dem den langbeschaeft.igte

_ ,. . "., . .

.befanden und waelzte ein gros- Sitzung der Verfassungebenden treten-darf. Das Regiollale Wahl- Arbeiler eles Saltowerkes Karl
.

Der Agncultor bltte.t all� dle·

ses Weinfass in die Stube. Die Versammlung in Belém ZtI craran. gericht steht wie es nicht an- Knaesel, eil1 geborenén Blume-ll1Igen Leser, welche mil Iltren

eine ligeunerin bedeutete dem tieiíCn. Auch das Reg'ionale
I

ders t110eglich ist, auf der Seite nauer, zum Oper fiel. Er war I Ab9rmementsg�ldertl. noc� inl

Sauer in das fass zu kriegen Wahlgericht in Belém tagt staen- der Opposition, welche die von der Saltowerkleitung abge- Ruecks!aende smd� d!ese bis zum

und erst auf ihre Auftorderung dig und hat sich al1 das Oberste Mehrheit hat, und hat Bundes- scllÍckt wordeo, um die Strecke ende ds. [','\is. entnchten. _

hervorzukommen, da sie jetzt I Wahlgericht in g'leichem Sinne, truppen zur Garantie des nor- der Hochleitung abzuchen. da

die lauberformell1 sprechen müs- wie díe in der Militaerregbn malen funktionierens der Ver- man annahn:, dass di� Kraftlei­

se, Sie tanzte um das fass he- befindlichen Abgeordnetel1 lte- fassunggebenden Versammlung tung durcl1 rrgend elnen Um­

rum,. murmelte verstaelldnislose wandt. .

Q I de.5 Staates verlangt. El1tspre: stand mit der TelephonJeitung in

Worte und Schlug von leit zu ln Erwartung schwerer Zwi- chefld ist auch der Kdegsrninis- I Beruehrung gekommen sei. Da .

Zeit all die Reifen. Ais gegen schenfãlle hat der Handel in Be- ter von dem Justizminister da- 'ei" aber nirgends eine Verbin- Ostern 1935 - Kõnigschiessen

Abend die uebrigen familien mit- lêm geschlossen und es hen'scht rum ersucht worden, die GUri- dung beider Leitungen vortand, PROGRAMM:

glieder nach Hallse kamen, fiel unter der Bevo�lkerung grosse deshilfe bereit zu stellen, und! telephonierte el' dies berichtend. 2. Feiertag, 8 Uhr Versam,
ihnen die ,sonderbare Ruhe im Erregllng. Die Anhaenger des General Góes .Montfiro gab an I an das Salto\yerk. INO sein eige- mel der Schuetzen bel Leopold
;Hause auf und alie sie in der Interventors fordern lU Massen- den kommandlerenden General! n\:r Bruder _

dle Meldung entge� Moser 8% Uhr Ausmarsch ZUIll

Strube das fass gewahr
_

WlIr- kundgebungen fuer ihn auf, P<?rtella. in Belém Order, jede i gennahrT.J, Dieser schul!ete den
i Schuetzenbaus, 9 Uhr Beginll

den, aIs Schraenke und Kom'11o- waerkend die Oegner einen Ue- �tIfe, dl� zu dem lweck der I Strom etn! wodurch sem Bruder t des Schiessens. nach der {(ollig'
den erbroche.n sahen, fand ihr berfall befuercht:n. Sldlerh�lt des Parlaments ver- I�arl, um! rC,t�phon stehend, von1 scheibe, 1 � Uhr Proklanfiel:ung
Erstaunen keme Orenzen. Indem Nach den letl\en M�ldungel1 langt wlrd, zu gewaehren. Zu etnem e,ektllchen Schlage ge- ,des Koel1lgs. und der Rltter,
sie 'nun. das fass umdrehten, lha! nun der fali Pará eine ganz Major.Barata halten die Polize� trafien wrurde und. direkt am Te·-112% !-Ihr fest�ssen! 2 Bill' Ali·
sahen sle den ha1bbewusstlosen ueberraschende .Wendul1f;' .ge- _un� dle F:llerwehr -: auf �el lepl�on l1",ellgen blreb. Erst nach gemell1es Prelsschlessen, 81/2
Bauer, den der Dunst des J nommen. Da dle Konstttumle anaeren Sette steht .pfhchtgemass Ausschaltung des S!romes, ge- Uhr festball.

j�engs.t ge1eerten We�nfas,�es nic�lt zyr Wahl Ztlsamment:at, �md' die Verfas?'lll1g zur Ai1:r- lan? es, ih�l v�m Apparat zu .N.. Wer am �lIsm�rch. l1i�h!
dle

__

furchtbare Enge dann Iast w.ell dle Mehrzahl der

-_Deptltler-, Kennun�
zu· bromgen,' d�s !-Ieet. loe::en, _Del_. vel_l_mglueckte . ver- tetllllll1l_11_ t und

_

Slch bel_m Koelllg'
alie Sinne geraubt hatten. Es ten sich unteI' den Schutz des -. InlV!l"c�:en 1St es. scholl �u,

scl1!(:d ber�tts auf del11 Trans- schiessen beteiligl, zahlt 2$000
tehlten 2 Tascheflul1ren, 4 gol- Bundesheeres, geslellt hatte elnem blilLlgen lWlschenfall 1!1 port zum 0altowerke, 50 dass Multe.
dene Rir.ge, vicie Waesche und berief Major Barata die d �elél11 gekQmmen. Die

oPPosi-l'
der schnel,l herbeigerufc'ne Arzt Zum Festball haben nu!", die

unter rnehrerem _

3_�Q .Mar� an .Abgeor�i1eten, die ihm no�h h.onel.len Abgeordn
__

eten wollte� l1ur. �e,n_ lod feststel_len kOrll:te. Mitglíeder des VerE'_ins �n_d die
Oeld. Waehrend d!e eme Zlgeu� Il1re Slll11me zu geben wII- slch unt�r dem Schutz von el- DeI auf 80 bedauetllche \X'else des Maennergesangverelns und
nerin tanzte, haHe die andere !ens warel! in seine Wohnuncr l1er Abtellung des Bundesheeres, Verllnglueckte war 48 Jahre alt der Turnah!eilung lu(ritt.
mit den Schluesseln die Schrank- une! erklae;te illnen, dass di� die mit gefaelltem Í3ajonett vor- und hinterlaesst eine Frau mi! 7 junge I-lerren, �die den festball
tueren geõffnel. tüchtig gé'mopst Verfassunggebellde Versaml1i.- ging, nach dem Kongressgebau- Kind·ern. Der Tote war allge- mitmachen wollell, koenneq sich.
und d311n hatten beide da� Wei- Jung vem Pará eroeffnet sei. Die dt! begeben, wurden aber unter- mein beliebt und, das harte Oe- bei Herrn L. Jos! eine Jalnes·
.te gesllcht, und der Bauei- war- Versall1l1ll11ng beschloss nun wegs angegrHJen. Es entstand schick der hinterlassenen fami- karten loesen.
te:te vergeblich auf 'ein Zéichen da<;s drei der Iiberalen Deputier� eine· �chiesserei und teilweís� lie erreg't tiefste Teilnahme. Milglieàer' die del11 Vercin ge:
11ervorzukommen. Wie man sagt, ten, die Ztl der Opposition ue- auch eme Hand.gemenge, wobel genueber ihren-' Verpflichtungen
waren vor Schreck, aIs er die bergegangen waren, ihre Manda- die Soldaten vom derll Bajonett fussballspiel nicht nacIJgekommen sinq, ha'

Beschertlng erfuhr, ihm
.

seine te verloren haett�n, und bereif Oebrauch machten. Bei dem.lU·1
'

foer den Ostersonntag .ist ein_ ben keinen
_

Zutrilt.

Zahns�h!11er�en. wie weggebJa- drei Ersatzmaenner, die be��it sammenstoss gab es
. zahlr�l�he

I
grosses Wetispie_1 ZWiSC_lJen d�r Die. Damen des Vereins wer·

seno D!e Pol1zel der Umgegend waren, den Interventor zu wah- Verwundete ul1d auch el!1lge ers(en Mannschaft de_s S. C. TI- den hlerdurch gt:beten, am Fesl-
wurde telephonisch in Kennínis lerl. 'So waren 16 Mitglieder der Tote. _' _ jucas und der S. C. Çoncordia .essen teilzLlnehmell.
gesetzt und in einem Walcle, WQ Verfassunggebenden Versamm·

_

_ _

_ _

_

_ Ivon hie:r angesagt. Das Wett- Ab 2 Uhr nachlrliltr.gs g-ro�'
die Bande lagerte, wurde nach lung von Parál die deren 30 DER POUTISC!-IE fRIEDEN I spiél soll auf dem Sporlplatz ses festtreiben' im Schueízen'
iangem Su�.hen ihr die. Diebes- hat,. ztlsamme�; _

die IllIl1 denl I
IN RI? GRANDE DC? SU.L I d�s S. C. COllcordia hiesiger haus, mit Domingueira USW.

beute entllssen. _ lwel andere Major Magalhaes Barata waehl- Ueber dleses Therna 1st 111' Vtlla ausgetragen werden. I DEP VORSTAND

(Schluss)
nirgends zu Hause

FAElllGE STEUERN

DER OUTE DETEKTIV

"Sag> mal, Egon, wer war delll
der fierr gestern abend am Ne
benitsch, dem du 50 viel ZUIl

Essen und Trinken bezahlt hast?
"Weisst du, UIIi, das war de:

Detektiv, de'r mich im Auftrag
meiner frau beobachten solll"

SCHUETZENVEREIN BEllA
ALUANÇA.
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